

我的暑假作業 - 2021 第二期 優選 興國國小 蔡○昶

- 4 年級 1 班

2021 年五月，老師像警鈴一樣，很慎重地告訴我們：「因為疫情的關係，學校要停課了！」我心花怒放、手舞足蹈！老師雖然覺得我是「瘋子」，但是，我還是一直跳著我的「瘋子舞步」。我在車上和媽媽說：「停課了！停課了！」媽媽像看到鬼一樣的我驚聲尖叫，以為我胡說八道；我從頭到尾娓娓道來，說得我口乾舌燥，媽媽才真的相信我的話。解釋完了，我氣喘吁吁，差點沒昏倒在車上了。

回家後，我快馬加鞭地把功課寫完，開始進行「耍廢行程」，一邊吃零食，一邊玩平板，感到好不快樂！沒想到在開心地度過一個禮拜之後，媽媽突然告訴我，老師明天起就要開始進行線上教學；一聽到要使用電腦來上課，我立刻眉飛色舞、欣喜若狂，興奮到整個晚上都睡不著覺。因為我非常喜愛聽到用電腦鍵盤打字時所發出的聲音，「喀！喀！喀喀喀！」我像是世界級的演奏家，因為那悅耳的節奏聽起來就像交響樂般，讓人特別感到舒壓。我心裡想著：如果可以使用電腦來上課和寫作業，那我一定會比在學校教室中學習得更好。

在線上學習時，大家都會透過電腦上的鏡頭和麥克風來上課，寫完功課後，直接用拍照的方式將畫面傳給老師批改，和平常在學校中必須要有作業長收好大家的簿本後，再交給老師的方式完全不同，這樣迥然不同的方式讓我感到非常新鮮、有趣；而且，老師還發明了「得來速」的方式，把暑假作業放到警衛室讓我們自己帶走，所以當我一拿到暑假作業袋時，讓我興高采烈，期待萬分！回家打開後，果然裡面有各式各樣以前都沒看過的新奇功課，真是別出心裁的暑假作業設計呀！其中，我最喜歡的是「私房菜」這一項，因為這是我第一次學習做菜。一開始還手忙腳亂、不知所措，經過媽媽的傾囊相授和講解，我才知道該怎麼做。雖然戰戰兢兢、提心吊膽的慢慢把鍋鏟拿起，小心翼翼地抓起一個雞蛋，生怕雞蛋變滾蛋；慢慢的把沙拉油倒入鍋中，「咄！」一聲清脆的響聲，開啟瓦斯，看著沙拉油開始在鍋子裡跳起熱情有勁的熱舞。這個「暑假作業」，做得我戰戰兢兢、心驚肉跳！起鍋時，還差點讓荷包蛋給跑走了，但是我還是成功完成一道美食——煎荷包蛋，終於大功告成！全家把我的第一份「暑假作業」給吃了，吃得大家眉開眼笑，真是好有趣的暑假作業呀！

雖然因為疫情的關係，大家沒辦法到學校上課和朋友玩，但也因為如此，我們才會擁有與眾不同的暑假和別出心裁的暑假作業。但我還是希望疫情能趕快結束，大家恢復正常生活，也希望老師可以年復一年，每年繼續發明多采多姿的暑假作業，讓我更喜歡上學，更喜歡另類又新奇的暑假作業！